
RADIONICE I PRIČAONICE U ADVENTU 
 
 
RADIONICE TRADICIJSKIH OBRTA 
 
Tradicijski stari obrti- lončarstvo, licitarstvo, izrada drvenih dječjih igračaka i 

tamburica karakteristični su za Mariju Bistricu i spadaju u kulturnu baštinu mjesta. U 

sklopu Adventa u Mariji Bistrici  nudimo Vam mogućnost da u samoj radionici 

majstora upoznate ove zanimljive obrte te sami pokušate izraditi svoj bistrički suvenir. 

Radionice se održavaju od 13-15 h u radioni majstora svaku subotu i nedjelju tijekom 

Adventa.   

Prijave se primaju u TZ Marije Bistrice ili na br. tel. 099/7073-307.  

Trajanje radionice- 45 min- 1 h. 

 

Možete posjetiti različite radionice u sljedećim radnjama: 

 

 Izrada lončarskih proizvoda- Majstor „Tomo“, Globočec 18 

 Izrada drvenih dječjih igračaka-Trgovina i proizvodnja "Bernarda", Marija 

Bistrica, vl. Stjepan Cesar, oslikava:Ljiljana Cesar 

 Izrada drvenih dječjih igračaka „Lovro i Ivana Fijan“- (Zabavne igre i pečenje 

kokica, vl. Sanja Novak), Zagrebačka ulica, Marija Bistrica 

 Izrada licitara i božićnog nakita- Medni bar „Brlečić“, Trg pape Ivana Pavla II 5 

 
 

 
 

Osjetite pravi duh bistričke tradicije i prijavite se za željenu radionicu! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
RADIONICA PEČENJA BOŽIĆNIH KOLAČA 14. 12.  2014. u 15.00 sati 
 
Prijave za radionicu primaju se do 15 min prije početka radionice na recepciji Hotela 
ili na br. Tel: 049/326-600 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PRIČAONICE ZA DJECU 
 
Bluesun Hotel Kaj 

 
Dovedite svoju djecu u svijet priča u našem Adventu. Nudimo Vam izuzetno 
zanimljivo druženje. U svijet priča vodi Vaše dijete Društvo Naša djeca Konjščina. 
 
Tema pričaonice:  Hrvatski božićni običaji 
 
20. 12. 2014. u 11.30 sati 
Za djecu vrtićke dobi 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PJESNIČKA RADIONICA 
 
Bluesun Hotel Kaj 

 
04.12. 2014. u  17.00 sati 
 
(UMJETNIČKO-EDUKATIVNA VEČER): BARBARA I POEZIJA 
 
Za svu zainteresiranu djecu (8-15 g.) 

 Polaznici radionice, pjesnici u nastanku , 'uče’ pisati stihove,  kroz razgovor i 
fotografiranje.  Mogu donijeti i  već neke ranije napisane pjesme, a  na kraju 
radionice  polaznici  interpretiraju svoje pjesme. Uključiti se mogu i roditelji 
djece.  

 Prijave se mogu poslati na email organizatora  bern@sintoment.hr ili u inbox 
Adventa u Mariji Bistrici FB , najkasnije do 01.prosinca. Dobrodošli!  

 Voditeljica radionice je pjesnikinja i fotografkinja Barbara Bračun.  
 

mailto:bern@sintoment.hr

